

市妇联女性健康“V计划”元旦迎来高潮

60万免费妇检惠及全城女性

截止1月5日,由南京市妇联、南京电视台18频道共同主办,华世佳宝妇产医院承办的“2009”中国女性健康V计划(贺岁行动)已经进入第19天,共有1642名女性享受到市妇联60万免费妇科检查,1018人享受到500万医疗“V”基金30%的医疗补助,总价值118.6万元。

据了解,元旦小长假1-4日平均每天前来医院检查和治疗的妇女竟然达到120人,“V计划”爆发出前所未有的“井喷”局面。“井喷”背后有感动、有惊喜,也有隐忧!

华世佳宝 白衣天使最“美丽”

“2009”中国女性健康V计划(贺岁行动)自2008年12月18日正式推出以来一直备受社会各界关注,活动的快速升温火爆程度都大大超出了主办方、承办方的预估。为此,2008年12月29日元旦前夕,市妇联启动紧急预案应对井喷局面——元旦假期免费妇检名额由每天60名增至100名。这一及时举措更是引起了整个社会的强烈反响,甚至镇江、马鞍山、芜湖等周边城市的女性也纷纷赶来参加“V计划”。

门诊专家没有时间吃饭,食堂主动送餐;客服热线人员含着含片接电话;治疗室护士不到一岁的孩子高烧39℃仍坚守岗位……“要过年了,只要大家能健健康康过个春节,我们再忙、再累也值啊!”华世佳宝妇产医院业务院长孙群有些激动地说。

“V计划”开始还不到1个月,院方已经收到6封表扬信,笔者在信中看到这样的话:“这个冬天,华世佳宝白衣天使最‘美丽’!”都市女性重视妇科检查令人欣慰。

据华世佳宝妇产医院医务处张主任介绍,元旦期间每天复诊人数比平时增加了44%,80%以上都是参加“V计划”的,尤其是白领女性明显增多。市妇联张敬副主席欣慰地说:“增强女性关注自身健康的意识,也正是这个活动的初衷啊!”由于平时比较忙,她们元旦前进行免费妇科检查,假期里针对发现的问题进行治疗或者进一步的全面检查。

据了解,很多女性最初都是抱着试试看的心态来的。然而,彩色B超、数码阴道镜等高品质的免费检查项目,妇科专家“人性化”的服务、为患者高度负责的态度都让她们深深感受到这次活动的公益性以及为她们自身带来的好处。在银行工作的侯女士12月20日“体验”过免费妇检后,把自己的亲身感受告诉了同事们,经她的“宣传”,已经有78名同事及同事家属参加了“V计划”,而且需要治疗的人绝大部分都选择了华世佳宝。复诊量增加最主要的原因还在于口碑效应。

另外,张主任表示,500万医疗“V基金”提供的30%医疗补助也很有诱惑力,毕竟这在南京还是首次。

宫颈病变高检出率 仍是大问题

对于门诊治疗情况,张主任介绍说,90%以上妇科门

诊治疗都集中在阴道炎、盆腔炎、宫颈炎3大炎症上。令人担忧的是宫颈糜烂等宫颈病变的检出率高达80%以上,如果没有这次“V计划”,很多女性可能还会拖下去,即使感觉异常也觉得是小问题。前几天就已经检出两例疑似宫颈癌患者!

华世佳宝妇科专家孙荣生主任提醒广大女性,子宫肌瘤、息肉、宫颈糜烂、宫颈上皮内瘤变、宫颈原位癌等初期症状都不明显,有些可能表现为月经不规律、痛经、白带异常、房事出血、疼痛等,多在妇科检查时发现。如果能够每年进行1-2次妇科检查,尤其是宫颈筛查,比如彩色B超、宫颈刮片、阴道镜、HPV病毒检查(主要针对宫颈癌)等,就能早期检出各种宫颈病变,尤其是宫颈癌早期。因为宫颈原位癌早期没有任何症状,宫颈癌前病变发展为宫颈癌大约需要2-10年时间,早期发现的治愈率很高,但一旦发生浸润癌就很难治愈。

她说,除了定期检查外,女性应该了解一些必要的医学知识,这样就可以通过自测来了解自己的健康情况。

外地女性参加“V计划” 享受“绿色通道”

在元旦1日至4日参加“V计划”的682人中,136人来自周边城市,高达20%。是什么吸引了她们?

“早就听南京的亲戚说南京开了这么一家很有特色的妇产医院,这次来不仅是因为有400元的免费妇科检查和30%的医疗补

助,更主要的是想来感受一下,应该说是慕名而来吧!”来自马鞍山的李女士是一家服装企业的老板,还带着刚刚大学毕业的女儿一起来的。

元旦期间,为了方便这些千里迢迢专程赶到南京参加“V计划”的外地女性,华世佳宝妇产医院专门开通了外地患者就医“绿色通道”,将门诊时间延长至晚上22:00;同时积极协调,让外地女性优先挂号,尽最大努力让她们当日检查、当日治疗、当日返回,最大限度的帮她们节省就医费用。来自镇江某高校的李老师说“对我们专门从外地赶来的患者,不仅院方给予了很多照顾,南京市也是礼让有加,而且医疗费用还有很大的优惠,着实让我们感受到冬日里的一份暖意,华世佳宝真不愧是五星级的医院!” 胜利

妇科疾病自测

作为女性的您,身体是否出现以下几种症状:

- 白带色黄、有臭味、量多,白带有血、豆渣样等
- 月经不规律、周期混乱、量多等
- 阴道排液或不规则出血
- 阴道脱出物
- 痛经
- 贫血
- 下腹痛、腰痛及性交疼痛
- 乳房肿瘤
- 尿频、尿急、尿痛
- 外阴瘙痒
- 外阴部有赘生物
- 下腹部包块
- 性欲减退

如果自测以上症状,有四项以上为不正常,就应该去医院做体检或检查,并及时治疗!

宫颈癌年轻化 过早性生活成诱因

近日,华世佳宝妇产医院成功为一名23岁的宫颈癌患者实施了手术。据其主治医师介绍,患者最初是因为性生活后下身出血、下腹胀痛才到医院检查的,结果确诊早期宫颈癌。

华世佳宝妇产医院副主任医师沙丽华提醒说,过早性生活是年轻宫颈癌患者增多的主要诱因。这位患者虽然只有23岁,但已经有5年的性生活史了。由于青春少女的宫颈上皮组织尚未发育成熟,难以抵挡“不良”刺激,所以过早的性生活容易增加宫颈癌的患病风险。研究表明,15岁以前有性行为,且性伴侣过多,患宫颈癌的危险性将增加5-10倍。此外,早婚早育、多产密产、分娩、手术、人流、宫颈糜烂失治、内分泌失调、经期不注意卫生、抽烟等不良生活习惯都可成为宫颈癌的诱发因素。

如何防治宫颈癌?几乎所有妇科医生的答案都是:体检筛查。沙丽华介绍说,宫颈癌不同于其它肿瘤,如果在病变早期就发现并治疗的话,治愈率几乎是100%。大量防癌普查资料表明,90%-95%的早期宫颈癌都能经一次宫颈细胞涂片检查得以发现。因此,每年进行一到两次妇科体检是非常有必要的。

除体检,女性若出现以下症状也应引起足够的重视:性生活后出血,70%~80%的宫颈癌患者都有这一症状;宫颈糜烂,年轻女性宫颈糜烂经久不治,或更年期后仍有宫颈糜烂,应该引起重视;接触性出血,性生活后出血或妇科内诊检查后子宫出血,都是宫颈癌前病变的征兆;白带混血,除上环引起子宫出血外,女性长期白带混血应及时检查。

综合

为了去体检 好姊妹翻脸

在新街口国贸大厦上班的杨小姐元旦期间在华世佳宝妇产医院进行了免费妇检,但是她笑着说:“这个体检的代价可不小哦,为了能来体检,我跟我‘最铁’的一个姐妹都闹翻了。”听杨小姐说完,记者才明白了怎么回事。原来,元旦放假前,她和一个姐妹安排了2件事:逛商场、做瑜伽。可是在12月31日,她无意中发现了市妇联的这个女性健康“V计划”,当时就被这个免费妇检项目吸引了,“一年忙到头,难得有这个机

会给自己的健康做一次全面检查,也安心过个年!”因为到医院检查,杨小姐担心朋友笑话她,于是就找了个借口,跟好朋友爽约了。没想到,她做妇检的事情最后还是被这个朋友知道了,这个朋友连说杨小姐不够意思,这么好的事情也不把朋友叫上,为这事,朋友一天没跟杨小姐说话。

不过杨小姐说,现在她们已经没有误会了,她们已经约好,过两天她专门陪这个朋友来华世佳宝妇产医院检查一下。 杨文



贺岁行动

市妇联60万免费妇科检查
140万康复补助
500万医疗“V”基金全面启动

2009' 中国女性健康 V计划

主办: 南京市妇联
南京电视台18频道

为了进一步增强女性尤其是都市女性的自我健康管理意识,南京市妇联、南京电视台18频道、华世佳宝妇产医院共同发起“2008”中国女性岁末健康大品点,推出“2009”中国女性“健康V计划”之贺岁行动,500万“V”基金全面启动。

“健康V计划”是女性终身健康管理计划,由英国皇家妇产协会特别支持,倡导“预防重于治疗”,包括预防、康复、教育、育婴、意外怀孕、心理等10大计划,指定华世佳宝妇产医院为唯一全权执行医疗结构。500万“V”基金由南京市妇联和华世佳宝共同创立,本次“贺岁行动”将提供200万医疗补助,首批实施预防、康复、教育3大计划,关注女性健康,就是关注民族未来!

健康V计划 之 预防计划

一、市妇联60万免费妇检

免费项目: 专家挂号费、数码阴道镜、彩色B超(子宫附件) (价值400元)
乳腺(外科检查)、白带常规、早孕检测(尿检)

活动细则: 须电话或网上预约报名(025-86577666, www.hswoman.com)

二、20万健康检查自选超市(平均补助40%,详见院内公告)

健康V计划 之 康复计划

妇科疾病	“V”基金补助(额度)
盆腔炎症(急性、慢性盆腔炎等)	30%
阴道炎症(滴虫性、念珠菌性、细菌性、老年性阴道炎等)	
宫颈炎症(宫颈糜烂、息肉、肥大、宫颈管黏膜炎、腺体囊肿、急性宫颈炎等)	
妇科微创及传统妇科手术(手术套餐除外)	
各类人流手术	
其他妇科炎症和疾病	

健康V计划 之 教育计划

1. “私人健康顾问”幸运征集 2. 女性健康主题沙龙

详情请登录www.hswoman.com 咨询热线:025-86577666

活动时间: 2008年12月18日~2009年1月20日(不含国家法定假期)



承办: 华世佳宝妇产医院



特别支持: 现代快报 金陵晚报

南京市(南湖)文体西路9号/Tel:8657 7666/www.hswoman.com